

# 盛世重阳无限好 敬老浓情滚滚来

## 我市各地开展丰富多彩的庆祝活动

记者 秦艳华 程轶华 徐敏  
王伟建 李悦 俞轶炜

又逢重阳节时。我市各地开展丰富多彩的庆祝活动,请老人吃长寿面,精制文化大餐宴请全村民,给老人免费洗脚,敬老尊老爱老的浓情扑面而来。

### 老年大学举办摄影展

16日,市老年大学内喜气洋洋,学员齐聚一堂,观看庆祝改革开放40周年的文艺演出,以及书画作品展、摄影作品展等系列活动,通过展示学校的宝贵文化财富和深厚的人文积淀,表达了老干部们的饱满热情和昂扬的姿态,用这种喜庆的方式共度佳节,向改革开放40周年献礼。

当天,庆祝改革开放40周年文艺演出活动在《走进新时代》的大合唱中拉开序幕,来自市委老干部局的工作人员和全体教职员以激昂的旋律唱响对祖国美好生活的赞美。

随后,歌曲《最美的歌献给妈妈》《天耀中华、祖国不会忘记》的优美旋律响起,让大家感受到了祖国繁荣昌盛的面貌。此外,快板《改革开放40年旧貌换新颜》向大家讲述了40年的巨变,而舞蹈《春天的芭蕾》《婵花醉》,以及越剧《追鱼》、京歌《中国脊梁》、婺剧《徐策跑城》等丰富多彩、形式多样的节目,充分展示了同学们的多才多艺,以及对美好生活的向往和追求,抒发了他们老当益壮、志在千里的奋斗情怀。

据悉,目前,该校开设了书法、音乐、电子琴、时装表演等32门专业56个班级,在校学员3000多人,先后荣获浙江省优胜老年大学、省规范化建设示范校、省级老年大学教学管理先进单位等荣誉称号,是我市文化生活的一张金名片。

当天恰逢重阳节前夕,又是改革开放40周年之际,市老年大学开展了银耀新时代、助力新腾飞、庆祝改革开放40周年系列活动,通过举办了文艺活动、摄影展、书画展等,歌颂改革开放取得的辉煌成就。

据悉,此次展出的上百幅书画作品,通过不同的视角、不同作品,带领大家穿过时空隧道,领略40年城市历史变迁,感受40年美丽乡村发展变化,100多幅书画作品则主题鲜明、内容丰富,充分展示了老人们健康阳光的积极心态和对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。

### 山川坛老人欢聚一堂

在重阳节佳节来临之际,为大力弘扬尊老敬老爱老的传统美德,14日上午,山川坛社区老年体协活动中



山川坛老人们在吃长寿面

心,150多名老人欢聚一堂,开展共度重阳节文艺演出活动。

演出现场热闹非凡,老人们载歌载舞,带来一个个精彩纷呈的节目。老人们笑逐颜开,乐开了花,纷纷拍手称赞。整场演出精彩纷呈,颇具特色,充分展示了老人们对幸福生活、美好未来的热爱和向往,也体现了老年人老有所养、老有所乐、老有所为的精神风貌。

祝你生日快乐,祝你生日快乐。表演结束后,伴随着温馨的《生日快乐歌》,燃起的烛光映着老人们笑容满满的脸庞。当天社区还为老人们送上第二个大礼,为社区内80岁以上的寿星们过一个集体生日。10多位寿星津津有味地吃着社区送来的美味蛋糕和长寿面,在大家的祝福中度过了一个难忘的生日。

### 溪塘村奉献文化大餐

14日一早,舟山镇溪塘村文化礼堂内锣鼓喧天、欢声一片;文化礼堂外香气扑鼻、熙熙攘攘。该村第二届百善孝为先暨庆重阳品美食大型公益活动正热闹开启。

当日虽然天空飘着蒙蒙细雨,但溪塘村的男女老少都齐聚村文化礼堂外的广场,品尝着青糍、包子、粽子、麻糍、羹、萝卜排骨汤等各式各样的美

食。村里已经好久没有这么热闹了,这个重阳节过得开心,不仅可以吃到美食,还有精彩的文艺表演欣赏,感谢村里组织这么有意义的活动。今年70多岁的村民李阿公一边吃着热气腾腾的包子,一边乐呵呵地说。

溪塘村村支书卢彪介绍,此次公益活动的所有开支经费3万余元,全部由村里在外经商做生意的乡贤赞助。一些乡贤还主动邀请一些社会公益组织到村里,为村里的老人进行量血压、剪头发等公益活动,让老人们心里暖暖的。

长年在外打拼,越上年纪思乡之情就越是浓厚,对家乡的人和事就看得越重。一直在江西做生意的村民卢先生表示,家家有老人,人人都会老,尊老、敬老、爱老、助老的传统美德需要传承,希望通过此次活动能更好地发扬百善孝为先的精神,传递一份社会正能量。

### 西街合作社宴请老人

这个肉麦饼好吃,羹也不错,真香。大家都别客气,多吃点。13日傍晚,西城街道西街经济合作社非常热闹,美食小吃阵阵飘香,300多人聚在一块提前欢度重阳节。

宴请老人共度重阳节,已是西街经济合作社多年的习惯。该经济合

作社党支部书记徐军康介绍,但凡是满50周岁以上的社员就共同过重阳节,同时社员们自己动手制作肉麦饼、粽子、羹、馄饨等美食小吃,营造出浓厚的节日氛围。

### 白玫瑰 爱撒福利院

阿婆,您需要理理发吗?17日下午,白玫瑰足浴40名员工前往社会福利院举行重阳节敬老爱老活动,为100多位老人送去温暖与关爱。

员工们端着一盆盆兑好的热水,到老人们面前,蹲在老人身边帮他们挽起裤脚、脱掉鞋袜,细心地试过水温后,开始为老人们洗脚。除了给老人洗脚外,现场还有专业的修脚师、掏耳师,并且能够给老人理发。今年86岁的方奶奶行动不便,平时儿女工作忙,在家无人照料,今年住进了福利院。看着上楼来为她洗脚的年轻小伙,她不禁热泪盈眶:这些年轻人让我们体会到了真正的关爱,我真的非常感动。

我们举办这个活动已经第10个年头了,就是想让年轻人在心中种下敬老爱老的种子。白玫瑰足浴负责人胡香微说,能看到这些老人的笑容,比我做任何事都开心。所以第一年举办这个活动的时候我就想,只要店还在,我每年都会来看望这些老人。

## 招标公告

永康市华联商厦溪心店装修工程施工招标,根据有关规定向社会公开招标,现将有关事项公告如下:

一、工程概况:永康市华联商厦溪心店装修工程,建筑面积约11248平方米,主要包括二层、三层公共区域、二层卫生间一间、三层卫生间两间、楼梯间等楼地面铺装、天棚石膏板吊顶、乳胶漆粉刷等、墙面粉刷及装饰、广告吊框、造型墙面及中庭区域部分装修。

二、项目投资:6929197元。

三、资质要求:具备建筑装饰工程专业承包贰级及

以上资质等级的企业,项目经理需取得贰级及以上建筑工程注册建造师资格证书。

四、报名时间:2018年10月19日至24日17时止

五、报名地点:永康市江南街道周村办公楼

六、联系电话:18867978859

七、报名需携带材料:企业介绍和被介绍人的有效身份证明,企业营业执照、资质证书、安全生产许可证、注册建造师证书。

备注:报名时必须提供以上所有证件的复印件并加盖公章。

永康市江南街道溪心股份经济合作社  
浙江鼎力工程项目管理有限公司  
2018年10月17日

## 厂房出租

位于花街330国道边,厂房18000平方米,全一层,部分钢棚,可分割,另有办公楼宿舍,12月交付。

系电话:13858909958